
Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
ОПФР по Волгоградской области 
от  30  августа 2022 г.      
30 августа 2022 г. состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ОПФР по Волгоградской области (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала: рассмотрение уведомлений  2  работников ОПФР по Волгоградской области по  вопросу  возникновения конфликта интересов:
По рассмотрению уведомлений единогласно были приняты следующие решения:
- 1 работник  уведомлении о том, что  её супруг  является представителем должника в рамках судебного спора по делу А12-18746/2022 по заявлению ОПФР по Волгоградской области о взыскании финансовых санкций с некомерческого партнерства «Клевое место». Работник,  соблюла требования к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, сообщила о возникновении личной заинтересованности в установленные законодательством сроки. В настоящее время должностные обязанности не исполняет, т. к. находится в отпуске по беременности и родам.  Представлять интересы ОПФР по Волгоградской области в суде не будет. Комиссия единогласно решила: Работник соблюдал требования к служебному поведению и к урегулированию конфликта интересов.
- 1 работник уведомил, что она является членом участковой избирательной комиссии избирательного участка № 4603 с правом решающего голоса Территориальной избирательной комиссии (ТИК) по г. Фролово Волгоградской области. На основании статьи 170 Трудового кодекса РФ, в ред. Федерального закона от 30.06.2006 г. № 90-ФЗ, личного заявления и Постановления от 25.08.21 г. ТИК по г. Фролово Волгоградской области  работник ОПФР по Волгоградской области будет 9 сентября 2022 г. (рабочий день-пятница) освобождена от работы с сохранением места работы, должности.  Работник,  соблюла требования к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 
